

Бронза футболистов на международном футбольном турнире «Россия-Африка»



С 24 по 27 июля Политех принимал на своем стадионе международный футбольный турнир «Россия-Африка».

За главный трофей боролись 8 студенческих команд: 4 коллектива из стран Африки и 4 из России.

Итоги группового этапа:

СПбПУ — Нигерия (2:2)

СПбПУ — КубГУ (1:4)

СПбПУ — КУПНТ, Камерун (10:5)

В матче за 3 место наши студенты обыграли команду из Ганы со счетом 1:0 и стали обладателями бронзовых медалей.

Игрок сборной СПбПУ, Марк Тарасов, стал лучшим полузащитником турнира!

Главный тренер команды Степан Вербицкий подвел итоги турнира: «Футбол

африканских команд похож на искусство, чувствуется, что играют по-другому. Для меня самый интересный матч оказался против Нигерии: было высокое качество игры и высокий уровень футбола. Я рад, что у нас был такой хороший опыт, с которым мы пойдем дальше»

Игрок сборной Дмитрий Гультяев также поделился своими впечатлениями: «Турнир был очень полезный, с хорошим уровнем сопротивления. Что-то у нас получалось, что-то нет, наверное, уже ближе к концу турнира почувствовали, как можно играть с этими командами. Считаю, что выступили достаточно хорошо!»